

针对六月二十三日男乒队员、教练弃赛事件

乒协发声 国乒致歉意



新闻追踪

本报讯 综合新华社消息: 针对国际乒联中国乒乓球公开赛上中国男子乒乓球队数名队员、教练弃赛事件, 中国乒协24日发表声明, 中国乒乓球队发表致歉信。

乒协声明表示, 为更有效地加强队伍建设, 减少管理层级, 中国乒乓球协会决定对国家乒乓球队管理模式进行改革, 不再设总、主教练, 改为分设男、女两个教练组。鉴于刘国梁对中国乒乓球队的贡献和个人能力, 协会提出他担任中国乒乓球协会副主席, 协会为此专门与刘本人进行了沟通。

6月23日, 在成都举行的国际乒联中国乒乓球公开赛男子单打16进8的比赛中, 中国乒乓球队运动员马龙、许昕、樊振东及主管教练秦志戩、马琳, 在未经中国乒协批准的情况下擅自放弃参赛, 造成严重的社会影响。对此, 中国乒协深感震惊和痛心, 将对此事件暴露的问题进行深刻反思, 加强队伍爱国主义、集体主义教育, 强化思想作风建设, 打造一支纪律严明、作风过硬、顽强拼搏、为国争光的队伍。

中国乒乓球队在致歉信中表示, 对于此次退赛事件带来的影响, 我们深刻地意识到错误的严重性, 造成了恶劣的社会影响, 辜负了社会各界的厚爱, 损害了中国乒乓球队秉承爱国主义、集体主义精神, 顽强拼搏、为国争光的良好社会形象。

中国乒乓球队将从此事件中汲取教训, 深刻反思, 在努力争取优异运动成绩的同时, 切实加强队伍的思想作风建设, 传承和弘扬中国乒乓球队艰苦创业、顽强拼搏、为国争光的精神。中国乒乓球队将以实际行动和优异的成绩回报祖国和所有关心和爱护球队发展、支持中国体育事业的广大群众。

昨天的卢湾体育馆内, 一派热闹景象, “申房杯”上海市乒乓球精英团体赛暨华东地区乒协联盟乒乓球邀请赛开幕, 来自华东地区的14支队伍展开厮杀。最终, 上海悦隆乒乓球俱乐部夺冠, 上海申房俱乐部获得亚军。

各路精英多

“申房杯”精英赛, 被认为是本年度上海最高水平的精英乒乓盛会, 由国际乒联终身名誉主席徐寅生提议举办, 今年由上海申房律师事务所赞助。综观参赛名单, 作为东道主的申房俱乐部运动员是由前国手刘亚楠领衔八一队的谢聪凡等年轻人。上海传统强队悦隆乒乓球俱乐部由朱毅、夏易正、林晨、蔡伟出战, 几位都是大名鼎鼎且经验丰富的高水平运动员, 战斗力水平在沪上乒乓圈众所周知。上海交通大学、华东理工大学、曹燕华俱乐部、中国乒乓球学院、上海龙腾俱乐部也都派出了年轻主力, 同其他华东代表队奉献了一场乒乓的饕餮盛宴。

上海市乒乓球协会理事长陈一平介绍说, “精英杯去年首次举办, 而华东地区乒协联盟的乒乓球邀请赛, 为乒乓球爱好者提供了切磋交流、相互学习的平台。”

学霸爱乒乓

不同于场上杀气腾腾的模样, 走下场的

“野兽”出笼

特维斯取得中超首个运动战进球

运动战首进球, 特维斯终于在球场上展现了人们期待已久的“兽性”, 甚至连延边的球迷也对他的技术啧啧称赞。只是, 特维斯昨天经历了悲喜两重天, 刚刚找回状态, 却又不走运地拉伤下场。

2比0, 申花昨天客场战胜延边, 终结了6轮不胜的阴霾, 在足协杯和中超取得2连胜, 此战过后, 申花位列联赛第8名。

显然, 俱乐部高层同特维斯的谈话, 起了效果, 申花球迷纷纷点赞野兽“出笼”。上一轮足协杯中, 他的助攻, 展现了世界级水准, 最后时刻在门前掀起一波波进攻潮, 更是吊足了人胃口, 连主教练波耶特也说, “特维斯只差一个进球了。”果不其然, 昨天的联赛, 特维斯状态奇佳。第13分钟, 瓜林前场快速上抢迫使对方失误, 特维斯顺势插入禁区一脚推射, 取得攻入加盟申花后的首个运动战进球, 帮助球队打开了胜利之门。

申花的进攻, 越来越有起色了, 然而第52分钟, 特维斯却突然躺在地上, 随后扯掉了右腿的护腿板, 主教练波耶特不得不用吕征换下他。据新闻官马悦透露, 特维斯下半场在一次转身回追后小腿肌肉有所不

适, 有拉伤的迹象, 所以他主动申请下场。具体情况要回到上海后看拍片的情况。

特维斯本赛季是中超争议最

大的球员之一, 顶着天价年薪加盟, 却并没有发挥出让人满意的水平。好在, 特维斯知耻而后勇, 状态一天比一天好。从之前25秒内移动5米的“保健”踢法, 到如今的敢抢敢拼, 特维斯摘掉了“特大爷”的帽子, 成了“真维斯”, 世界级球星正渐渐赢得申花球迷的心。

“特维斯的进球非常聪明, 他进球之后下半场小腿不适, 主动要求换人, 我觉得应该不算严重, 等医生检查之后才能有结果。”波耶特如是说。

本报记者 陶邢莹



本版图片除署名外均为新华社发



俄罗斯球员(左)挡不住墨西哥人进攻

今晨1比2被墨西哥队淘汰出联合会杯 俄罗斯成最差东道主

今天凌晨, 联合会杯A组结束最后一轮小组赛, 葡萄牙队4比0大胜新西兰队后以小组第一晋级半决赛, 而1比2遭墨西哥队淘汰后, 俄罗斯队成为联合会杯改制后成绩最糟糕的东道主。

小组赛俄罗斯队首战2比0击败新西兰队, 次战0比1负于葡萄牙队。第三轮面对墨西哥队, 由于对手1胜1平已积4分, 想要晋级半决赛, 俄罗斯队必须取胜。上半场萨梅多夫禁区左肋推射破门, 一度让东道主看到希望, 但阿劳霍和洛萨诺先后进球, 最终墨西哥队连续第三场反败为胜, 以小组第二晋级。

小组抽签对东道主有利, 首轮俄罗斯队也击败最弱的新西兰队, 但面对葡萄牙队和墨西哥队, 东道主无论进攻还是防守

均处在下风, 而且失去了自己的特点。算上这届联合会杯, 最近11次参加洲际大赛, 俄罗斯队10次在小组赛出局。对明年世界杯的前景, 俄罗斯媒体非常担忧, 体育快报赛后质问: “国家队被杀死了?”

实际上自2008年欧锦赛闯入4强后, 俄罗斯足球再无起色, 出征本届联合会杯的球员名单中, 没有一位在欧洲五大联赛效力的球员, 相比十年前的帕夫柳琴科、阿尔沙文, 被本国媒体热捧的斯莫洛夫、格卢沙科夫等, 面对在欧洲豪门效力的葡萄牙球员和墨西哥球员, 能力明显不足, 而且球队丢失了快速凌厉、力量占优的传统风格, 反而拘泥于地面传切, 在葡萄牙队和墨西哥队这样的拉丁流派对手面前玩小技术, 扬短避长。

俄罗斯媒体赛前披露, 若主教练切尔切索夫交出的成绩单不合格, 意大利名帅曼奇尼将接过俄罗斯队教鞭。 本报记者 金雷

各路好汉乒乒乓乓比高低

华东乒坛精英齐聚沪上角逐“申房杯”



乒乓球好手打得看眼

周国强摄

徐梦杰满是亲和力。留着波波头的她, 宛如邻家女孩般, 若是不打球, 完全看不出她是一名乒乓球运动员。不仅球技好, 徐梦杰还是一名学霸。

21岁的徐梦杰就读于上海交通大学国际金融贸易专业, 自从大一加入乒乓球队开始, 她上午上课、下午训练, 虽然比普通同学少了半天学习时间, 但成绩依然排在班级前几

名。“打乒乓球时要集中注意力, 上课时也一样, 思想集中了, 在课上就能把老师所讲的记住, 省去了很多复习的时间。”这是学霸的“秘笈”。

因为打球训练, 徐梦杰很久没有穿过漂亮的裙子, 但她却毫不在意: “漂亮衣服以后都能穿, 打球得趁现在啊, 训练固然累, 但肌肉的酸痛只是一阵, 那种清爽的感觉却可以持续很久。”

比赛有看头

不出所料, 传统强队上海悦隆乒乓球俱乐部闯入决赛, 而他们的对手是新贵申房俱乐部, 也是本次比赛的赞助方。

混合团体赛就好比“田忌赛马”, 双方阵容派谁出场, 颇有讲究。前两场比赛战成1比1后, 申房俱乐部派出了年仅15岁的谢聪凡, 他的对面, 是悦隆的头牌朱毅, 但出生牛犊不怕虎的谢聪凡显然心态更放松, 以3比2啃下了朱毅这根“硬骨头”, 让比赛变得更有看头。

本报记者 陶邢莹 实习生 陈慧琴